

## 菲再次抓扣中国人 以非法滞留为由 扣留28人 12人释放

据新华社马尼拉1月16日电 中国驻菲大使馆16日向新华社记者证实,菲移民局15日下午在大马尼拉地区帕塞市一商场内抓扣了28名中国公民及华人,其中12人目前已释放。

当地时间15日下午14时左右,菲移民局人员和菲国家警察突查帕塞市莫拉兰商场,以非法滞留和非法务工为由抓扣了28名中国公民和中国人,中国驻菲使馆接到消息后,领事参赞立即前往探望被扣人员,了解事发经过,并向菲移民局核实情况。

经核实,在被抓扣的28人中,有2名持菲律宾护照的华人随即获释,另有10名中国公民手续齐全,已于16日上午获释。其余16人正在接受调查。

去年12月11日,菲移民局在位于马尼拉市中国城的两家商场以非法滞留为由抓扣了77名中国公民。

## 失信被执行人 将禁乘飞机 限制办信用卡

### 限制办信用卡

新华社北京1月16日电 中央文明办、最高人民法院、公安部、国务院国资委、国家工商总局、中国银监会、中国民用航空局和中国铁路总公司16日在京举行“构建诚信惩戒失信”首次发布会,向社会公布对失信被执行人限制高消费,并采取其他信用惩戒措施。

各发布单位指出,诚信是基础性道德,是弘扬和培育社会主义核心价值观的重要内容,是经济社会正常运转、人们生活正常进行的基本保障。各相关部门加强协调,密切配合,相互响应、相互支撑,使各自信用管理举措形成有效合力和广泛影响,努力营造守信光荣、失信可耻的社会环境。此次发布的信用惩戒对象是最高人民法院失信被执行人名单库中的所有失信被执行人,以及被人民法院发出限制消费令的其他被执行人。首批推出的惩戒措施有三项,一是禁止部分高消费行为,包括禁止乘坐飞机、列车软卧;二是实施其他信用惩戒,包括限制在金融机构贷款或办理信用卡;三是失信被执行人为自然人的,不得担任企业的法定代表人、董事、监事、高级管理人员等。最高人民法院通过信息技术手段向相关职能部门推送失信被执行人名单,各部门收到名单后,在其管理系统中记载限制高消费和实施其他信用惩戒措施等内容的名单信息,或者要求受监管各企业、单位、行业成员和分支机构实时监控,进行有效信用惩戒,使失信者一处失信、处处受限。

各发布单位表示,这些措施将很快得到实施。采取这些措施,就是要让守信者处处受益,让失信者寸步难行,让失信行为无处藏身,让失信受惩的教训成为一生的警钟,让诚实守信成为全社会共同的价值追求和行为准则,努力培育践行社会主义核心价值观,为全面建成小康社会、实现民族复兴“中国梦”提供有力道德支撑。

## 建业再签一名外援

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,继签下杨阔、祝一帆、买提江、罗足庆之后,建业队又签了一名年轻小将,上赛季效力于贵州人和队的芦强加盟河南建业,签约之后芦强已经跟随建业开始训练。

现年25岁的芦强身高1.87米,体重78公斤,司职中后卫,与王大雷、刘殿座等同是出自于大连东北路小学。2006年年仅17岁的芦强即入选大连实德的一线队阵容,但鲜有出场机会。不过芦强却凭借着出色的身体条件和身高优势,曾在2010年入选鲁能队的大名单,在备战广州亚运会以及奥运会预选赛中超系列赛中,有过上场机会。在当时的鲁能队中,如张琳芃、张成林、梅方、朴成等一批球员现今都已经成长为各自球队的顶梁柱。2012年转会加盟贵州人和,并在当年足协杯贵州人和主场与广东日之泉的比赛中替补出场,帮助球队2:0战胜对手晋级。

目前,队中还有一名试训内援李放,这位生于1993年的四川小伙能否加盟建业还有待进一步考察。

# 限奢令持续发力 官办春晚缩水

新华社北京1月16日电 中宣部等五部门去年8月下发的关于制止豪华铺张、提倡节俭办晚会的通知,仍在持续发力。记者16日获悉,军民迎新春文艺晚会、公安部春晚、文化部春晚均停办。

记者从民政部了解到,往年由全国双拥工作领导小组、民政部、国家广播电影电视总局和解放军总政治部联合举办的军民迎新春文艺晚会今年也将停办,取而代之的是一场俭朴的首都军政座谈会。民政部有关负责人还将像往年一样,通过走访慰问的形式,表达对解放军指战员、基层官兵、武警官兵以及全国的烈属、革命伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部的新年问候。此外,文化部确认今年的春晚停办。

记者从公安部了解到,按照八项规定的精神,公安部春晚今年不再举办。

中宣部、财政部、文化部、审计署、新闻出版广电总局联合发出的晚会“限奢令”,明确要求制止豪华铺张、提倡节俭办晚会,提倡因地制宜、反对大操大办,防止拼明星、比阔气、讲排场。几个月来,文艺晚会奢华之风、铺张浪费现象明显扭转。

以央视为例,自2014年起减少播出56项晚会类节目,占以往播出量的60%左右;对于《法治的力量晚会》《中国文学艺术界春节大联欢》《中国侨联春节晚会》《艾滋病日专题晚会》等各部委、地方、行业、部门、社团主办的晚会,央视按照“不联办、不录制、不播出”的原则进行削减,不再与各部委、各地

方、团组织、国有企业等单位合办节假日等庆祝晚会和晚会的活动。

据中央电视台负责人介绍,央视将继续办好2014年《春节联欢晚会》,并杜绝过度使用声光特效、舞台布景等,不搞异地分会场晚会,减少明星大腕,邀请更多基层群众,打造真正的“群众大舞台”。

清华大学新闻与传播学院副院长尹鸿说,以往各个部门举办的众多晚会,一方面带来了公共文化资源浪费,另一方面也让观众觉得同质化严重。“但在春节期间,观众对于喜庆节目的需求还是有的,所以,官办晚会的缩水,理论上不会影响春节期间文化市场本身的繁荣,反而会为真正的文化市场留出更多的空间。”



1月15日,工作人员在埃及开罗一所投票站内统计选票。埃及官方通讯社中东社16日报道称,初步统计结果显示,超过90%参与新宪法草案公投的选民投出了赞成票。新华社/路透

## 朝鲜向韩国提议停止 相互中伤和军事敌对

新华社平壤1月16日电 据朝中社16日报道,朝鲜国防委员会当天向韩方发出“重大提案”,提议双方从1月30日开始采取实际行动,全面停止相互刺激和诽谤中伤,停止针对对方的一切军事敌对行为,采取相互措施防止发生核灾难。

这份题为《以我们民族互助的团结力量打开南北关系改善的道路》的提案说,韩国当局将朝鲜关系陷入胶着局面的责任推卸给朝方,并将“关键决心”和“秃鹫”联合军演提前到2月底开始举行,美军还向韩国和周边地区投入大量坦克、装甲车和飞行编队等空军力量。就此,朝鲜国防委员会受朝鲜政府、政党和团体的委托,向韩方提出如下原则性问题:

第一,提议韩方采取实际行动改善朝韩关系。以农历春节为契机,双方从1月30日开始采取实际行动,全面停止相互刺激和诽谤中伤。

第二,提议韩方立即无条件停止所有军事敌对行为,目前最迫切的是必须停止“关键决心”和“秃鹫”联合军演,特别是在朝鲜半岛西部5个岛屿等热点地区全面停止对朝方的海陆空刺激行为。为了这一提议能够实现,朝鲜将首先付诸实际行动。

第三,提议采取实际行动防止发生核灾难。实现朝鲜半岛无核化是朝鲜军队和人民的不变的意志,朝鲜的核武力完全是遏制美国核威胁的手段,绝不是对同一民族进行恐吓伤害的手段,朝鲜借此机会郑重提议韩国不要再沉溺于允许美国向韩国和周边地区运进核打击手段的盲目行为。

这份提案说,以上重大提议如能实现,离散家属团聚等朝韩关系中的大大小小的所有问题都将迎刃而解,朝鲜期待韩方正面响应朝鲜提议。

## “本土电影展映月” 下周开幕

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市委宣传部了解到,为了让群众共享郑州电影产业发展成果,我市将于1月23日~2月28日,在郑州艺术宫举办第二届“本土电影展映月”活动,届时,持有观影券的市民只需提前拨打电话67970389预约,就可免费观看展映的8部郑州本土制作的优秀影片。

近年来,我市不断加大电影产业的政策扶持和市场引导,郑州生产的影视作品从2010年的不到20部提高到2013年的80多部,影视制作已成为郑州文化产业中一支强大的生力军。

本次“展映月”,已是郑州第二次在春节期间集中推介带有鲜明郑州文化符号的电影作品。2013年春节,我市举办首届“郑州本土电影展映月”活动,共有7000多观众免费观影,丰富了市民春节文化生活。今年的“展映月”由郑州市委宣传部、郑州市文化体制改革和发展办公室、郑州市文学艺术界联合会、郑州市文化广电新闻出版局联合主办,

郑州市电影电视家协会、郑州艺术宫承办。共展映影片8部,都是在郑州注册的影视公司拍摄的,或是反映郑州内容的电影,分别有:《望月》《自古英雄出少年之岳飞》《新麻风女》《三子争父》《潘多拉的宝剑》《念书的孩子 I》《不是闹着玩的》《角落里的阳光》等。

活动期间,除双休日和农历除夕至初四外,每天10:00、14:30各展映一场,市民可凭观影券预约免费观看。观影券将在每周五的《郑州晚报》专版《文化产业周刊》及《郑州广播电视报》上刊印,市艺术宫也将就近散发1万份宣传海报,视同观影券,每张观影券可预约1~3人观影。此外,观众还可登录中原网,下载打印观影券。

本次活动还将开展微博微信互动活动,观众可通过微博、微信发布观影现场、影片海报合影、观影感受,同时,鼓励观众观影后撰写影评,并在活动结束后,评选5篇优秀影评。投稿邮箱为 zzyzyk@sina.com。



2012美国圣地亚哥国际儿童电影节  
最佳影片奖 最佳演员奖

## 春节期间“舌尖上的安全”如何保证?

### ——食品药品监管总局有关负责人谈加强春节食品安全监管

随着春节的临近,食品消费已进入高峰期,食品安全也相应进入风险高发期。如何保证百姓“舌尖上的安全”?

在16日举行的国新办新闻发布会上,食品药品监管总局食品安全监管一司司长马纯良表示,将采取一系列措施,加强食品安全监管,确保消费者饮食安全。

结合春节食品消费特点,进行监督检查。马纯良说:“进一步加大对乳制品、肉制品、酒类、食用油、饮料、糕点、调味品等节日热销食品生产企业的监督检查和食品抽检力度。”

对节日热销食品生产和经营的集中区域、食品安全问题易发场所、食品生产经营单位组织突击性的监督检查,重点检查企业主体责任落实情况,应急管理工作的落实情况等。

食品安全执法检查的重点场所有哪些?据马纯良介绍,主要集中在城乡结合部、旅游景区等重点区域和批发市场、集贸市场、食品展销会、春节庙会、游园会等。

马纯良表示,在批发市场、集贸市场这些重点监测场所,要以肉制品、食用油、酒类、饮料、炒货食品为重点品种开展专项风险监测,开展风险隐患排查和治理,防范区域性、系统性食品安全风险。

春节期间,聚餐活动较多。承办年夜饭、春节聚餐活动较多的餐饮服务单位自然成为重点检查对象,特别是要重点监管车站、飞机场等大型聚餐场所以及人员集中地方的餐饮服务。

针对农村集体聚餐活动,马纯良表示:“要加强宣传教育,防控群体性食物中毒事件发生。”

据马纯良介绍,春节前,要开展一次餐饮服务食品安全的监督检查,确保检查全覆盖。

餐饮服务中,重点对凉菜制作、生食海产品加工等菜品进行抽样检验和风险监测,食品药品监管总局要求,对发现的问题要立即进行处理,并开展专项整治。

除了监管部门行动起来,食品药品监管总局还要求,大型聚餐场所的管理者和庙会的举办者,也要切实负起食品安全管理的责任,加强对入场、入园的餐饮服务单位和个人进行监督管理,审查入园、入场餐饮服务单位和个人的许可证、人员健康证等有关资质。

另外,餐饮服务单位和个人,也要切实负起食品安全责任,要按照餐饮服务食品安全规范的要求,加强对食品原料和调味料的质量控制,要把住食品加工制作的质量安全关。

春节期间,保健食品往往热销。马纯良表示,针对节日期间保健食品市场特点,继续深入开展保健食品专项治理,组织开展专项监督检查工作。

食品药品监管总局还要求,针对节日食品消费做好宣传引导,普及食品消费知识,发布春节期间食品安全风险提示和食品消费警示,引导消费者正确选择、科学消费。同时,严厉打击食品安全违法行为,持续保持严惩重处的



高压态势。

据马纯良介绍,目前,国务院食品安全办、食品药品监管总局有关负责人,正在分别带队对部分省(区、市)节日市场食品安全进行督查,督促各地切实抓好春节期间的食品安全保障工作。

马纯良表示,作为食品安全监管部门,坚决用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,确保广大人民群众“舌尖上的安全”,确保广大人民群众过一个欢乐祥和的春节。  
新华社北京1月16日电

## 郑州市违法建设情况拆除通报

第三期

以下为市内五区、开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数	序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数	
1	金水区	国基路街道办事处	洗车行	魏河梨园桥一桥上游左岸	商用	15	彩板	1	24	中原区	建设路街道办事处	许昌烧饼	前进路协作路向北路西	商用	3	砖混	1	
2			石现伟	魏河梨园桥一桥下游左岸	商用	10	彩板	1	25			须水街道办事处	无主房	高庄村	住宅	680	彩板	2处2层
3			个人	魏河梨园桥二桥下游右岸	商用	20	塑料棚	1	26				无主房	须水村柳沟南	商用	2600	砖混	2
4		人民路街道办事处	紫荆山公园	城东路与金水路西南角	商用	400	砖混	1	27		无主房		白寨村三组	商用	500	砖混	1	
5			花园集团	城东路与金水路西南角	商用	600	砖混	3	28		无主房		须水柳沟村	商用	4000	砖混	3	
6			阳光小炒	南阳路南丰街	违建	20	板材	1	29		无主房		须水柳沟村	住宅	650	彩板	4	
7		南阳新村街道办事处	温中胜	大桥局家属院门口广场	简易大棚	5	钢架	1	30		无主房		西湖秋韵小区18号楼顶	住宅	20	彩板	1	
8			王南京	大桥局家属院门口广场	简易大棚	5	钢架	1	31		无主房		西四环东、化工路西陇海铁路北侧	商用	3170	砖混	3层、4层	
9			李书枝	大桥局家属院门口广场	简易大棚	5	钢架	1	32		无主房		西四环东、化工路西陇海铁路北侧	商用	3250	砖混	4处2层	
10			王国芝	大桥局家属院门口广场	简易大棚	5	钢架	1	33		无主房		西四环东、化工路西陇海铁路北侧	商用	2340	砖混	3	
11			张东红	大桥局家属院门口广场	简易大棚	5	钢架	1	34		无主房		铁炉村陇海铁路北侧	商用	2500	砖混	2处2层	
12			张永珍	大桥局家属院门口广场	简易大棚	5	钢架	1	35		无主房		刁沟村石武铁路南	住宅	2688	砖混	4处4层	
13		丰庆路街道办事处	李长山	丰庆路北王寨路北	商铺	450	钢架	1	36		无主房		刁沟村石武铁路北	住宅	2016	砖混	3处4层	
14			于其华	西里路2号院9号楼	住宅	10	砖混	1	37		无主房	刁沟苏嘴	商用	100	砖混	1		
15			杨建英	市民新村北街4号院2号楼	其他	30	彩板房	1	38		海向安	刁沟苏嘴	商用	500	砖混	原有1层 加建第2层		
16	惠济区	大河路街道办事处	村民	江山路绿源路交叉口东北角院内	民房	540	彩板	1	航空港区	河东办事处	王连山	小南庄村东	商用	816	砖混	2		
17			村民	古栗炮台对面	民房	1000	钢架	3										
18			苏建春	侯寨乡盆刘村	其他	140	砖混	1										
19	二七区	侯寨乡	张全忠	侯寨乡盆刘村	商用	550	仓库	1										
20			个人	侯寨乡全垌村葡萄地	其他	70	彩板	1										
21			个人	侯寨乡三官庙村	商用	1800	仓库	1										
22			个人	侯寨乡三官庙村烟墩坡	其他	700	彩板	1										
23			个人	侯寨乡上闫垌村	其他	4000	砖混	1										

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室  
2014年1月17日